

# 《一切都为了梦想》

## 书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2016年08月01日

开本：16开

纸张：轻型纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787515817255

## 编辑推荐

用奋斗书写人生，用拼搏点亮生命。

这是一本写给所有年轻人的人生规划书，写给内心迷茫、心怀梦想、独自奋斗、决不放弃的你。

## 内容简介

本书是作者宁朝晖的个人传记式励志书，以富有激情的笔触，描述了自己在极度贫困的家庭环境下刻苦学习、以优异成绩考入南华大学后勤工俭学并磨炼自己的商业才能，从富士康的一个上夜班的普工到梦工厂书城的售书专家，从普通销售白手起家创办企业到培训行业的七连冠军，直至成为一名成功的企业者，字里行间饱含激情与梦想，在任何艰难时刻他都因着心中的火种和心系为众多底层人士提供创业机会的精神，始终不忘帮助众多员工和客户快速获得成功的创业初衷，后来总结出了一套实现梦想的有效方法，希望帮助更多生活在都市社会的底层人士。相信他成长的心路历程将能帮助每一个读者找到梦想，并能达成梦想。

## 作者简介

宁朝晖，知名演说专家，被业界誉为“珠峰哥”，冠军团队打造专家，深圳市博一文化传播有限公司董事长，深圳市珠峰赢天下文化传播有限公司董事长。

他出生于湖南衡阳的一个农村家庭，从小家境贫寒，一心想通过读书出人头地。大学假期南下打工，走进深圳一家世界500强工厂，却遭遇和体验了社会底层的冷暖，从此立志

打造为更多普通人提供就业的平台，并创立了博一文化。博一文化以“打造教育培训界的珠穆朗玛峰，帮助更多人实现珠穆朗玛峰事业”为使命，服务并帮助过的学员达数十万人次，为教育培训事业做出了积极贡献。他带领企业核心团队登上珠穆朗玛峰大本营，徒步挑战丝绸之路上108公里沙漠戈壁。他快速成长，不断创造行业奇迹，被培训界誉为“珠峰哥”！他先后被深圳各大媒体评为深圳年轻人的励志楷模。《深圳晚报》曾大力宣传他的创业励志故事。2016年，他受邀参加股神巴菲特的股东大会，被挑选参加与世界首富比尔·盖茨、股神巴菲特共座交流的小圈子聚会。他所创立的“博一微基金”以慈善为目的，关心关爱特殊儿童、孤寡老人，捐赠图书馆、资助贫困生，向社会传递爱心，传播正能量。宁朝晖是一位梦想家，更是一位梦想的实践家，一直在为“帮助更多人实现珠穆朗玛峰事业”的道路上勇敢前行！

## 目录

### 第一章 艰苦的曾经，赋予我理想的火种

贫穷是一种灾难，也可能是一种财富，家境贫寒曾经带给我巨大的冲击和震撼。那一段苦难艰辛的时光，赋予了我更加强大的内心；那一段困顿潦倒的岁月，在我心里种下了理想的火种……

当我蹉过岁月斑驳的河，一步步走到今天，蓦然回首，才发现曾经的岁月，原来是我人生中最宝贵的财富。

家境贫寒让我背负上强烈的使命 / 003  
扛起家庭的责任，帮父亲卖对联 / 011  
父亲的大学梦，激励我发奋苦读 / 018

### 第二章 大学的历练，找到人生的梦想

当  
岁月斑驳的河，一步步走到今天，蓦然回首，才发现曾经的岁月，原来是我人生中最宝贵的财富。

家境贫寒让我背负上强烈的使命 / 003

父亲的大学梦，激励我发奋苦读 / 018

第二章 大学的历练，找到人生的梦想

我的大学，寄托了全家人的梦想 / 029

一心想进入世界500强工作 / 036

当我亲身踏入了这个行业，当我通过自己的努力逐渐改变了自己的人生轨迹时，我才切身地感觉到，销售真的是一种能够让人快速实现梦想的捷径。

职场的第一站：深圳 / 049

漫长而最具挑战的面试（二） / 058

每天三百通电话的超级营销 / 069

对于每一个有追求、有梦想的人来说，想要实现自己的梦想与抱负，就必须用汗水去浇灌梦想的种子。我也相信，只要一个人足够努力，梦想的种子终有一天会长成参天大树。

创业从摆地摊开始 / 083

一张办公桌的办公室 / 089

办公室租约到期，团队险些散伙 / 101

第五章 创业，令梦想渐渐成真

一个人光有梦想还不够，还需要拥有比寻常人更加坚韧的意志。只有矢志不渝地坚持，梦想的种子才可能开出最美丽的花。

持续突破，荣获行业七连冠 / 118

实现员工的宝马梦 / 134

第六章 创建共享平台，成就珠峰梦想

在面对珠穆朗玛峰这座世界第一高峰的时候，我的内心忽然充满了万丈豪情。那一刻，我在想，我一定也要让自己的人生像这珠穆朗玛峰一般，气势磅礴，荡气回肠。

博一人的珠峰梦 / 143

像巴菲特一样成就未来 / 163

相信、坚持，再相信、再坚持，这是每一个成功者不可或缺的品质！因为梦想成真的过程，就是人生全新的探索之旅！

亿元支票的传奇力量 / 181

梦想训练日志 / 201

[显示全部信息](#)

前言

梦想，让你变得更幸福

梦想是一种让你感到坚持就是幸福的东西，甚至可以视为一种信仰！无论梦想多么模糊，它总潜伏在我们心底，使我们的心境永远无法平静，为之奋斗，直到梦想成为现实。初到深圳那年，我才20岁，迫于生计，我曾在富士康实习工厂做普工；后来在大街上摆地摊；在几平方米的农民房里打过地铺，整天看不到太阳，耳朵被蟑螂袭击差点耳聋。在那些艰辛的日子里，我凭着执着坚强的心一路走来，从未放弃，日日早起，夜夜晚睡，除了满满的工作安排之外，得空便阅读，不断充实自己，努力全方位提高自己的能力！若想成就一番事业，实现我的梦想，我，只有拼命！

在富士康实习工厂的那段日子，我感受到了最底层工人的生活，不仅要加班加点，还要接受上层简单粗暴的“管理”，却只能拿到最微薄的工薪！我发现，工友们其实都非常努力，但仅仅因为知识的匮乏、学历的低下，而过着常人难以想象的生活。难道他们一生都要如此过下去吗？我不断地思索这个问题，或许他们只是缺少一个改变的机会！

初到深圳那年，我才20岁，迫于生计，我曾在富士康实习工厂做普工；后来在大街上摆地摊；在几平方米的农民房里打过地铺，整天看不到太阳，耳朵被蟑螂袭击差点耳聋。在那些艰辛的日子里，我凭着执着坚强的心一路走来，从未放弃，日日早起，夜夜晚睡，除了满满的工作安排之外，得空便阅读，不断充实自己，努力全方位提高自己的能力！若想成就一番事业，实现我的梦想，我，只有拼命！

从那时起我便发誓：以后一定要为社会的底层员工提供更多的就业机会，让更多的人有机会过上幸福的生活，实现自己的梦想！经过多年的努力和拼搏，我个人取得了一点点小成绩，过上了理想中的生活，但这不是我的终极目标。我成立了博一控股集团，将我们公司的使命确定为：打造教育培训界的珠穆朗玛峰，帮助更多人实现珠穆朗玛峰事业。幸运的是，我的使命吸引了一大批与我有着共同梦想的人，同时帮助上千名员工改变了自己的命运！

如果你有梦想，只要你一直在努力，一直在坚持，我相信：我的今天，就是你的明天。让更多的人找到自己的梦想，并且学会相信，付之行动，勇于坚持，直到实现，这就是我想写这本书的初衷。

一名叫做桑地亚哥的老渔夫独自出海去打鱼，84天一无所获，被村民嘲笑，但桑地亚哥却坚信自己是一名出色的渔夫，一定能够钓到大鱼。在第85天的时候，他终于钓到了一条巨大无比的马林鱼。这条鱼是老人之前从未见过的，个头比他的船还要长两英尺。鱼的个头大，力气也大，在被老人钓住之后，拖着老人的小船整整抗争了两天两夜。在这两天两夜中，老人经历了前所未有的考验，经过一番艰难的搏斗，终于将大鱼刺死了。大鱼的鲜血散溢到海里招来了鲨鱼，老人又与鲨鱼展开了殊死搏斗。然而，大鱼还是被鲨鱼吃掉了。当黎明来临，老人回到岸边的时候，那条大马林鱼只剩下了一副鱼骨架。

梦想这个东西说起来虚无缥缈，但是，我们不能否认，很多人之所以成功，就是因为坚持住了心中的梦想。

[显示全部信息](#)

媒体评论

宁朝晖是我的好兄弟，他为人非常棒，很真诚，跟他合作非常快乐。他的《一切都为了梦想》是一本非常好的图书，值得您认真品读。

——潜能激励专家 杨涛鸣

博一文化是一个充满活力和智慧的团队，它的创始人宁朝晖为人低调、智慧，而且很勤奋，这个年轻的团队给我\*的震撼和感触就是天道酬勤，智者为赢。我也真诚地祝愿他的作品《一切都为了梦想》和博一文化为我们的民族添彩，为中国梦助力！

——巨思特教育集团董事局主席 李强

宁朝晖创立的博一大系统成就了我，他的定位是成为“培训界的总导演”，我相信他可以成就我，也可以成就未来更多有实力的培训师和企业家。他的作品《一切都为了梦想》是他人生的真实写照，相信这本书能给更多人带来深度的思考与启发。

——财商致富专家 周文强

宁朝晖是我所见过的国内\*的、实战派团队打造专家。他的作品《一切都为了梦想》能给众多的职业人士和企业家都提供有益的思考。

——潜能激励专家 杨涛鸣

——巨思特教育集团董事局主席 李强

——财商致富专家 周文强

——服务成交专家 姬剑晶

——疯狂英语创始人 李阳

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)